

## НОВОСТИ ЦФО

## Воронежцы ссыплют зерно в рукава

В Воронежской области намолоты пока составляют не более 25 центнеров зерна с гектара.

Не оправдались надежды и на высокое качество хлеба: около 90% зерна поступает на элеваторы как фуражное, причем зараженное вредителями злаковых культур.

Кроме того, на многих элеваторах стоит вопрос: как хранить зерно нового урожая? Большой объем площадей занят зерном госзаказа, который формировали еще в прошлом году. На элеваторах пробуются вопросы о приобретении специальных рукавов для хранения зерна.

## Ярославцам негде рыбачить

Ярославские рыбаки оказались перед фактом: самые рыбные места области теперь могут закрыть для всеобщего доступа.

Водоемы, а это река Соть, Кудринское и Яропольское озера, часть Рыбинского водохранилища, на которых ярославцы привыкли ловить рыбу, стали частными. Хочешь порыбачить — плати новоявленному хозяевам, которые получили право устанавливать свои порядки на рыбных местах на целых 20 лет, заплатив в ходе конкурса, который провело Верхневолжское территориальное управление Росрыболовства, от 60 до 150 тысяч рублей за участок. Фирма или индивидуальный предприниматель теперь имеют полное право не пускать рыбачить на свой участок даже местных жителей.

Однако официальные структуры уверены, что появление временных собственников речкам только на пользу, т. к. у государства не хватает денег на очистку, охрану и зарыбление водоёмов. Арендаторы представляют бизнес-планы по развитию рыбных площадей и сами финансируют все мероприятия. Ярославские рыбаки в таких заявлениях все-таки смущают низкие цены, предложенные организаторами конкурса за богатые рыболовные участки.

## Духовно-нравственное просвещение

В Тамбове прошел совместный форум журналистов и духовенства Тамбовского края, посвященный проблеме алкоголизма в обществе.

Заседание началось с общей молитвы. Затем с докладом «Православная церковь и проблема алкоголизма в обществе» выступил епископ Тамбовский и Мичуринский Феодосий, который подчеркнул, что одним рычагами власти решить проблему алкоголизма в стране невозможно. Церковь направляет свои усилия на то, чтобы человек жил достойно, по своему внутреннему убеждению. Бог и Церковь обращаются к душе человека, чтобы он сам осознал, что необходимо поступать по заповедям Божиим, и тогда он сам не по принуждению, а по убеждению может отказаться от многих пороков.

В заключение епископ Тамбовский и Мичуринский Феодосий призвал сотрудников СМИ более активно участвовать в деле духовно-нравственного просвещения народа: «Слово, сказанное с амвона, услышат сотни, а слово, преданное вами со страниц газет и журналов, услышат тысячи людей».

## В защиту Рязанского кремля

Общественный комитет в защиту музея-заповедника «Рязанский кремль» организовал пикет противников застройки исторической части города.

Участники пикета постарались привлечь внимание к проблеме рейдерского захвата кремля. Активисты заявили о том, что власть нарушает их права, лишает город культурного наследия и подвергает опасности жизни людей.

Приглашенные чиновники, которые могли бы разъяснить народу, почему возникают такие ситуации, не удостоили пикетчиков вниманием.

## «Белгородчина — территория без сирот»

В Белгородской области утверждена программа развития семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, — «Белгородчина — территория без сирот».

Цель программы — сократить численность детей-сирот, воспитывающихся в государственных учреждениях, максимально поддержать семьи, воспитывающие детей.

Планируется устройство детей в семьи, реабилитация детей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, создание системы профессионального сопровождения замещающих семей.

Программа будет реализована за счет денежных средств областного бюджета и фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Общий объем финансирования составляет свыше 200 миллионов рублей.

По сообщениям информантов.

## ПРЕОДОЛЕНИЕ

## Книги, несущие свет

Представьте такую книгу: толстый том, совершенно белые листы, покрытые причудливым узором выпуклых точек и дырочек. Если закрыть глаза и провести рукой по странице, то можно ощутить лишь шероховатую поверхность — различить эти буквы способны только чувствительные пальцы слепого. Уникальный рельефно-точечный шрифт 200 лет назад был создан Луи Брайлем, замечательным человеком, много сделавшим для духовного прозрения незрячих. На прошлой неделе сотрудники Орловской областной специальной библиотеки, обслуживающей инвалидов по зрению, и регионального отделения Всероссийского общества слепых провели областной конкурс знатоков системы Брайля.

Рельефно-точечная система чтения и письма для незрячих является основным и самым важным средством общения и доступа к информации, которое в обозримом будущем не сможет заменить ничто другое. Только на ее основе может строиться вся многоступенчатая система образования незрячих, а также многие важнейшие направления реабилитации, интеграции и социализации инвалидов по зрению. Их трудоустройство, например, сегодня невозможно без владения различными технологиями и методами, такими как брайлевские дисплеи к компьютерам, текстовые телефоны, печатные издания. Кроме того, рельефно-точечный алфавит позволяет незрячим людям во всем мире общаться с сокровищами науки, литературы и искусства.

К сожалению, в наши дни заметное падает внимание к письменности слепых. В России за последние полтора десятилетия количество незрячих, владеющих рельефно-точечной системой Луи Брайля, сократилось в пять-шесть раз. По этой причине не только катастрофически снижается уровень грамотности среди слепых, но, что самое опасное, многие инвалиды по зрению остаются полностью неграмотными.

Поэтому деятельность областной библиотеки для слепых, сотрудники которой активно помогают людям с проблемами со зрением получить образование, организовать досуг и просто не чувствовать себя оторванными от общества, трудно переоценить. Специальная библиотека сегодня — современный информационно-библиотечный центр, оснащенный новыми компьютерными и адаптивными

техническими средствами. К услугам ее читателей — автоматизированные рабочие места, электронный каталог, выход в Интернет. Однако никакая техника не сможет заменить вол-

шебных минут живого общения с печатным словом. В очередном состязании брайлистов, проходившем в читальном зале библиотеки, приняли участие двадцать представителей местных организаций ВОС г. Орла и области, победители аналогичных конкурсов, которые в течение года проводились в филиалах библиотеки и пунктах выдачи литературы при

районных отделениях общества слепых. Среди участников были люди разных поколений и даже семейные команды. Студенты Курского специализированного музыкального колледжа братья Алексей и Юрий Мамаевы выступили за Орловскую местную организацию ВОС.

Состязание проводилось в два этапа: чтение текста и письмо под диктовку. В качестве материала для проведения конкурса организаторы выбрали повесть «Тарас Бульба» Н.В. Гоголя, юбилей которого отмечался в этом году не только в России и Украине, но и во всем

мире. Все участники показали хорошее владение рельефно-точечной системой, достаточно высокую грамотность письма и чтения, умение передать мысли и чувства автора выразительными средствами. Пока члены жюри подводили итоги, участники обменялись мнениями о роли системы Брайля в жизни инвалидов.

— Даже не представляю своей жизни без чтения, ведь это так увлекательно и интересно! — сказала одна из старейших читательниц библиотеки Клавдия Николаевна Перемитина (г. Орел). — Азбука Луи Брайля — незаменимый помощник в повседневной жизни незрячего человека. В моей домашней аптечке все лекарства подписаны рельефно-точечным шрифтом, и я уверена, что в нужный момент не растеряюсь, смогу помочь себе и близким людям.

— Часто думаю о том, как сложилась бы моя судьба, если бы я не научилась грамоте, — говорит Валентина Павловна Часовских, читательница орловского филиала библиотеки. — Когда мои дети были маленькими, я сама читала им сказки, рассказы по Брайлю, заучивала вместе с ними стихи, помогала в учебе. Сейчас читаю внукам. Строгое жюри определило победителей. Ими стали А.Г. Мамаев (Орловский район) и В.С. Илюхин (Верховский район). Но пригравших не было. Председатель Орловского регионального отделения ВОС А.П. Юрочкина вручила участникам призы, а директор специальной библиотеки Т.А. Морозова подарила каждому из присутствовавших аудиокнижку Маргарет Дэвидсон «Дитя ночи», рассказывающую о жизни Л. Брайля. На русском языке это крупношрифтовое издание впервые было опубликовано ООО «ИПТК «Логос» ВОС» в 2007 году, а издательский центр Орловской областной библиотеки для слепых выпустил увлекательное повествование о жизни великого француза в формате «говорящей» книги.

В ходе мероприятия состоялась презентация выставки изданий из фонда специальной библиотеки для слепых, приуроченной к 200-летию со дня рождения Луи Брайля.

И. ВЛАДИМИРОВА.



ректора агрофирмы обратился в милицию.

Первые же предварительные разбирательства разрешили надежды руководителя на благополучное разрешение ситуации. Оказалось, что мужчина представил чужой паспорт, утерянный другим гражданином еще в 2006 году. В чужие документы мошенник вклеил свою фотографию. Также выяснилось, что «его» фирма по адресу, указанному в документах, не находится.

Документы мошенник использовал поддельные. На сделку он приехал на личной машине — заказывал такси. Грузовой транспорт для перевозки зерна он также нанимал.

Удалось установить, что полученную обманным путем пшеницу мужчина сбыв в Калужской области.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ «Мошенничество в крупном размере». Со слов свидетелей составлен фоторобот подозреваемого.

Пресс-служба УВД.

## КРИМИНАЛ

## Утром пшеница — вечером деньги?

В Шаблыкинском районе поработал мошенник. Его добычей стали более 200 тонн зерна. Ущерб, нанесенный сельскохозяйственной организации, составил почти 900 тысяч рублей.

В отдел внутренних дел по Шаблыкинскому району обратился генеральный директор одной из агрофирм с заявлением о том, что его организация пострадала от действий мошенника.

Весной этого года в сельхозпредприятие приехал мужчина. Гость представился сотрудником орловской фирмы. Цель его визита не вызвала подозрений — мужчина приехал закупить зерно по поручению своей организации. Им был представлен паспорт, а также доверенность от фирмы на закупку зерна.

Между покупателем и сельскохозяйственной организацией был заключен договор купли-продажи. По условиям договора приобреталась 231 тонна зернофуражной пшеницы на общую сумму 879 тыс. 320 рублей.

9 апреля мужчина приехал

за первой партией зерна. На КамАЗы погрузили 100 тонн пшеницы. Вот здесь и началось неадекватное поведение продавца: представитель заявил, что у него в данный момент проблемы с деньгами и за полученный товар он расплатится позже. Но такое поведение покупателя не вызвало подозрений у продавцов. Поверили в его честность и выписали соответствующие документы для оплаты, товарные накладные.

За второй партией мужчина приехал через два дня. На этот раз покупателю продали 129 тонн зерна. И опять он попросил немного подождать с оплатой. Пообещав привезти деньги 17 апреля.

В назначенный день «покупатель» деньги не привез. А вечером его телефон стал недоступен. После неоднократных безуспешных попыток дозвониться до покупателя ди-

## ЭТО ИНТЕРЕСНО

## Мобильный мини-завод

Житель Узбекистана изобрел мобильное устройство для изготовления кирпичей, которое представляет собой цилиндр с расположенным внутри шнеком. К корпусу крепятся мундштук и воронка для загрузки сырья.

Этот мини-завод по изготовлению кирпичей работает на электрическом двигателе. Конструкция установлена на тележку, что позволяет доставить агрегат к складу сырья и прямо там легко наладить производство кирпичей.

Изобретатель кирпичного мини-завода уже получил патент на свое изобретение.

## SMS вместо звонков

Каждый десятый британец предпочитает не звонить по мобильнику, а набирать текстовое сообщение.

Согласно данным проведенного опроса, пятьдесят восемь процентов опрошенных владельцев сотовых телефонов совершают лишь один звонок в день. Владелицы стационарных телефонов разговаривают по ним еще реже. Свыше половины респондентов используют социальные сети, форумы или мессенджеры для общения. В среднем домохозяйстве на них тратится два часа в неделю. Две двадцать процентов опрошенных тратят от трех до пяти часов, а одиннадцать процентов — свыше шести.

Всего в Великобритании в месяц пересылается свыше 60 миллиардов текстовых сообщений. В это число кроме автоматических уведомлений различного рода входят и около семидесяти SMS, отправляемых средним британцем.

## Макет корабля — на пьедестал

Огромная акриловая бутылка с макетом корабля «Виктори», на борту которого в 1805 году был смертельно ранен и умер адмирал Нельсон, вскоре будет водружена на пьедестал на Трафальгарской площади в Лондоне.

Это место уже несколько лет служит площадкой для арт-проектов современных художников. Пьедесталы на Трафальгарской площади расположены недалеко от колонны Нельсона, самого знаменитого памятника адмиралу, поэтому власти Лондона сочли этот проект очень удачным.

В настоящее время пьедестал на площадке занят проектом Энтони Гормли «Один и другой». Затем его на полгода сменит статуя сэра Кита Парка, знаменитого авиатора и военачальника. Макет «Виктори» появится после того, как с пьедестала снимут статую Парка.

По сообщениям информантов.

## ТРЕБУЕТСЯ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ МЯСОКОМБИНАТА «ЦАРИЦЫНО» ДЛЯ РАБОТЫ В Г. ОРЛЕ

Опыт работы в продажах, знание рынка, целеустремленность, умение работать в коллективе, добиваться выполнения поставленных задач. Заработная плата — от 40000 рублей.

Справки по телефону: 8-910-748-16-66, 8(4862) 54-54-31. Резюме: secretar@mirkolbas.htc.ru

## КРУПНОЙ ТОРГОВОЙ КОМПАНИИ НА РАБОТУ В СТОЛОВУЮ ТРЕБУЮТСЯ

повара широкой квалификации, опыт работы — 3/плата от 12000 рублей;

кассир, знание ПК — 3/плата от 7500 рублей.

Оформление в соответствии с ТК РФ, опыт работы обязателен.

Справки по телефону: 8-910-200-67-16, 73-51-67 с 9.00 до 13.00.

## КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ АЭРОТУР

КАССА АВИАБИЛЕТОВ ОФИС 1: ул. М.Горького, 29 а, тел.: 43-25-35

ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ ОФИС 2: м/т «Октябрь», тел.: 54-24-84

## Подшипники, манжеты, сальники

- стопорные кольца, - цепи, звенья, - ремни приводные, вентиляционные, вариаторные, сельскохозяйственные, - кольца уплотнительные, - паронит, текстильные, - рукава напорные, напорно-всасывающие, для газовой сварки и резки металлов, - РВД (рукава высокого давления), - насосы НШ, инструменты металлообработки, - электроды.

ОРЛОВСКИЙ ФИЛИАЛ ООО «ТРАНСМАШ» г. Орел, ул. Инженерная, д. 7 (район Веселой Слободы), т. (4862) 76-06-70, т/ф 76-06-69.

## КРУПНОЙ ТОРГОВОЙ КОМПАНИИ НА РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

● помощник системного администратора (знание 1С-торговля);

● программист.

Высокая з/плата — по результатам собеседования.

Оформление согласно ТК РФ.

Справки по телефону 73-51-67.

Резюме: kadrymk@mirkolbas.htc.ru

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Орловской области сообщает, что с торгов, проводимых в форме аукциона, в рамках исполнительного производства 23 июля 2009 года в 12.00 по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 210 снимаются по причине отъезда имущества с реализации следующие лоты:

Лот № 4. Склад, назначение: нежилое, общей площадью 947,8 кв. м, 1-этажный, лит. И. Местонахождение: Орловская область, Малоархангельский р-н, Луковское с/п, пос. Рогатый. Стартовая цена — 161 016 (сто шестьдесят одна тысяча шестьдесят шесть) рублей 95 копеек.

Лот № 5. Склад, назначение: нежилое, общей площадью 925,7 кв. м, 1-этажный, лит. З. Местонахождение: Орловская область, Малоархангельский р-н, Луковское с/п, пос. Рогатый. Стартовая цена — 144 067 (сто сорок четыре тысячи шестьдесят семь) рублей 80 копеек.

Лот № 6. Автогараж, назначение: нежилое, общей площадью 1237,3 кв. м, 1-этажный, лит. Б. Местонахождение: Орловская область, Малоархангельский р-н, Луковское с/п, пос. Рогатый. Стартовая цена — 372 881 (триста семьдесят две тысячи восемьсот восемьдесят одна) рубль 36 копеек.

Лот № 7. Мастерская, назначение: нежилое, общей площадью 1184 кв. м, 1-этажный, лит. А. Местонахождение: Орловская область, Малоархангельский р-н, Луковское с/п, пос. Рогатый. Стартовая цена — 347 457 (триста сорок семь тысяч четыреста пятьдесят семь) рублей 63 копейки.

Лот № 8. Мехток, назначение: нежилое, общей площадью 316,3 кв. м, 1-этажный, лит. В. Местонахождение: Орловская область, Малоархангельский р-н, Луковское с/п, пос. Рогатый. Стартовая цена — 59 322 (пятьдесят девять тысяч триста двадцать два) рубля 3 копейки.

Справки по телефону 55-59-97.

## УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ РЕГИСТРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

проводит конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:

1. Главного специалиста-эксперта отдела регистрации прав на земельные участки.

2. Главного специалиста-эксперта Новодеревеньковского отдела.

3. Главного специалиста-эксперта Колпнянского отдела.

Квалификационные требования: высшее профессиональное образование.

Для участия в конкурсе представляются: личное заявление; собственноручно заполненная и подписанная анкета; копия паспорта; документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию; документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению; по две фотографии 3х4 и 4х6, выполненные на матовой бумаге без уголка.

Документы для участия в конкурсе будут приниматься конкурсной комиссией в течение тридцати дней с момента опубликования объявления в газете по адресу: 303028, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 17.

Телефон (факс) 42-35-45, e-mail: 57\_upr@rosregistr.ru

## ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА

76-20-34

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Коллектив ООО «За рулём» выражает глубокое соболезнование мастеру производственного обучения вождению автомобиля Анатолию Петровичу Деулину по поводу смерти его матери.